

省人大常委会决定任命3位厅长

星报讯(星级记者 刘海泉) 12月16日下午,省十二届人大常委会第三十五次会议通过了人事任免案,会议决定任命李和平为省教育厅厅长、白金明为省人力资源和社会保障厅厅长、汪莹纯为省环境保护厅厅长。

会议决定免职4人,免去程艺的省教育厅厅长职务,刘莉的省人力资源和社会保障厅厅长职务,缪学刚的省环境保护厅厅长职务,孙正东的省农业委员会主任职务(均系职务变动)。

安徽省十二届人大七次会议 将于明年1月16日召开

星报讯(星级记者 刘海泉) 12月16日下午,省十二届人大常委会第三十五次会议表决通过了《关于召开安徽省第十二届人民代表大会第七次会议的决定》。会议决定:安徽省第十二届人民代表大会第七次会议于2017年1月16日在合肥召开。

建议会议议程是:听取和审议安徽省人民政府工作报告;听取、审查和批准安徽省2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年计划草案的

报告,批准安徽省2017年国民经济和社会发展计划;听取、审查和批准安徽省2016年预算执行情况和2017年预算草案的报告,批准2017年省级预算;听取和审议安徽省人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议安徽省高级人民法院工作报告;听取和审议安徽省人民检察院工作报告;选举事项;通过安徽省第十二届人民代表大会部分专门委员会主任委员、副主任委员人选;其他。

高职院校分类考试招生实行 “文化素质+职业技能”评价方式 未被录取考生可参加 普通高校招生全国 统一考试及录取

12月16日,省教育厅官网发布2017年安徽省高等职业院校分类考试招生工作有关事项通知。市场星报、安徽财经网记者获悉,明年高职院校分类考试招生实行“文化素质+职业技能”评价方式。考生须参加高考(含对口招生考试)报名,取得普通高校招生考试报名资格后,自主选择报考不超过6所高职院校。考试结束后,考生可在本人取得预录取资格的院校中自主选择一所确认录取,未被录取考生可参加普通高校招生全国统一考试及录取。

■ 记者 于彩丽

考试实行“文化素质+职业技能” 评价方式

按照通知要求,高等职业院校分类考试招生对象为具有我省高考(含对口招生考试)报名资格的应历届普通高中毕业生、应历届中职(含技工学校、职业高中)毕业生,包括具有高中阶段学历的农民工、退役士兵、企事业单位在职职工、失业人员等。考试实行“文化素质+职业技能”评价方式。考生须参加高考(含对口招生考试)报名,取得普通高校招生考试报名资格后,自主选择报考不超过6所高职院校。

文化素质测试将由全省统一组织,统一划定文化素质资格线,达线考生方可参加招生院校组织的职业技能测试或职业适应性测试。招生院校针对中职学校毕业生、普通高中毕业生和社会群体考生的特点,分别组织进行职业技能测试、职业适应性测试。面向中职毕业生的职业技能测试,主要测试学生对有关基本技能的掌握和应用,由高职院校依据中职阶段所学专业类别分类组织考生测试。面向普通高中毕业生的职业适应性测试,主要考核学生未来从事生产、建设、服务、管理等一线工作所具备的基本职业素质,由高职院校依据招生专业类别分类组织考生测试。

招生院校根据招生章程确定预录取考生名单,并在本校网站公示。考生可在本人取得预录取资格的院校中自主选择一所确认录取。未被录取考生可参加普通高校招生全国统一考试及录取。

严禁有偿招生或 举办与之挂钩的补习班

另外,教育厅明确要求,严格规范招生管理,严明考试招生纪律,严格按照国家和省考试招生政策进行考试招生,参加分类考试招生的高职院校要签订承诺书。各高职院校需将2017年分类考试招生工作方案和招生章程(含职业适应性测试、职业技能测试大纲)于2017年2月底前以正式文件报省教育招生考试院核准备案,并向社会公布。严把命题关、监考教师关、考试关,考前辅导关和录取关和加分关等,严格按照招生章程进行宣传,不得进行虚假宣传和夸大宣传等不实宣传,严禁学校和个人任何形式的有偿招生;严格执行《安徽省教育厅关于严禁职业院校升学考试改革试点高校举办升学考试考前辅导的通知》的要求,不得以任何形式举办与分类考试招生挂钩的辅导班、补习班,努力营造良好氛围。

狸宣高速南漪湖特大桥主桥右幅合龙 皖东地区前往宁杭将再添一条高速公路



建设中的南漪湖特大桥

星报讯(海礁 洪军 记者 祝亮文/图) 12月15日23时,我省正在建设中的狸桥至宣城高速传来捷报:作为该项目重难点控制性工程的南漪湖特大桥主桥顺利实现右幅(狸桥至宣城方向)合龙。南漪湖特大桥全长3377米,其中主桥220米,为40+70+70+40米四跨连续梁桥。按照计划,南漪湖特大桥主桥左幅有望2017年上半年实现合龙。

作为我省高速路网规划“四纵八横”中“纵一”(徐州~杭州)的重要联络线,狸宣高速也是宁宣杭高速公路的重要组成部分,项目起于皖苏省界狸桥镇,接规划中的宁宣杭高

速江苏段,终于宣州区沈村镇丁店,接铜南宣高速,全长30.61公里,概算投资21.33亿元。全线建有特大桥、大桥4108米/2座,中小桥8座(含匝道桥),互通立交2处(狸桥互通、丁店枢纽)、服务区1处,收费站2处。项目于2015年4月20日开工,建设周期3年,计划2018年建成通车。截至目前,该项目已完成总投资的65.64%。

狸宣高速建成后,我省通往长三角地区将再添一条快速通道,这对强化我省与长三角地区的经济联系,推动区域经济一体化的进程具有重要的意义。

□ 中央媒体看安徽

安徽聚力打造 千亿级新兴产业集群

据12月16日中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》报道 大力振兴实体经济,培育壮大新动能。安徽在这方面做了有益探索。今年一到十月,安徽全省战略性新兴产业产值增长16%,比全省规模以上工业高7.8个百分点。立足当前,谋划中期,更布局长远,安徽正聚力打造一批具有国际竞争力的千亿元产业集群。

安徽通过统筹推进创新驱动与承接产业转移的方式,不断加快培育发展新动能,已经初步形成合芜蚌新型显示、合芜马机器人等国家级战略性新兴产业集群,走出了一条“高端承接、绿色承接”之路。

安徽提出,到2020年,在新型显示、机器人、新能源汽车、生物医药、新材料、语音技术、集成电路等领域建成10个左右千亿级新兴产业集群,加快建设量子信息国家实验室和合肥综合性国家科学中心,形成若干原始创新的策源地。

活力源自新动能—— 合肥市包河区创新驱动发展纪实

据12月16日《科技日报》头版头条报道 如果用数字和位次衡量一个区域的活力,合肥市包河区可称得上活力四射。日前发布的《2015年度中国中小城市科学发展评价研究成果》显示,包河区位列中国市辖区综合实力百强区第50位、最具投资实力百强区第13位、创新创业(双创)百强区第13位、新型城镇化质量百强区第67位四个“全国百强区”,排名均居安徽入选城区第一位。其中,综合实力百强区排名甚至超过了杭州、苏州等沿海发达城市城区。

截至今年9月份,包河区申报专利6759件,其中发明专利2632件;授权专利2131件,其中发明专利1044件。发明专利申请量、授权量比去年同期增长46%、42%。今年9月,包河区顺利通过国家知识产权强区工程试点验收。2015年,包河区国家级高新技术企业数量达到72家。截至目前,包河区已有国家级创新型(试点)企业6家,省级创新型(试点)企业9家。

如今,包河区的改革开始向更细的领域深化,许多体制机制壁垒正逐渐被破除。